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OPONTIZTHPIA

and o 1967

E4
OEMA 1

A. Na d¢eilete 0 n evbeia e: ax + By +y = 0, (la| + |B| # 0), eivar TapdAinin oto

5= (=B, ).
(Movddeg: 5)

B. X0XTO — AAGOZ

1. H ambotaon tov 0(0,0) and v x + y + 2 = 0 sivon V2.

2. H ekicwon y? = xy napiotdvel So gvbeieg.

3. Orevbeieg g1:y = 1 kou £5: 3x — \/5 + 5 = 0 oynuoriCovv o&eia yovia 60°.
4. To coppetpkod tov P;(1,2) og mpog 1o Py (2, —1) eivor to P3(3, —4).

5.H ekiowon (u+ Dx+ (2 +3u+2)y + 2u—3) =0, u € R napiotdvet
ndvtote gubeia ypopun.

(Movédeg: 10)
I'. Aivovton ta onpeia A(a, a + 1), B(2,1) ko1 I'(3,0). Av 1o (ABI") = 3 va. Bpeite 10
A.

(Movéoeg: 10)
OEMA 2
(o) Aivovtow ot g1: 2x + y — 5 = 0 kot &,: x + 2y — 3 = 0. Na Bpeite 116 e€lomoeig
TOV €VOEIDOV TOL SLYOTOHOVV TIG YOViES TOL GynuoTilovion amd TIC & Kol ;.

(Movédeg: 12)
(B) Na Bpeite v e&iowon ¢ pecomapdAining evbeiog kot TNV andGTACT| TOV
e:2x —y+3=0xm&:4x — 2y —7 = 0.

(Movadeg: 13)



OEMA 3
(a) No Bpeite v e&icwon gvbeiog mov diépyetar and 1o A(2,3) Kot améyet and 1o
B(3,2) andéotoon g

(Movdoeg: 14)
(B) Na deitete 0tim eiowon (1 +wWx+ (1 —w)y—Q2u+4) =0, p R,
TaploTavel avbeio Tov diEpyetar amd otabepd onueio yo kébe pu € R.

(Movéoeg: 11)
OEMA 4
(a) Aivovtan too A2, + 3) kou B(u — 2, 1 + 1), u € R. Na Bpeite Tov yeopeTpikod
1070 TOVL pécov M tov AB ka1 vo vtoAoyicete v pkpotepn Tun tov (OM) pe 0 v
apyN TOL GLGTNLOTOG AVAPOPAG.

(Movdeg: 10)
(B) Na Bpeite 1o @, B € R £101 dote ot gvbeieg €1: (@ + 1)x —y + 2 = 0 xan
£:2ax —y + B = 0 va sivon mapdAnieg kot vo anéyovv omdctaon V5.

(Movédeg: 15)

I1. Apaxovrdaxog
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E5
OEMA 1
A. No o¢ei&ete 0Tin e&lcwon ax + By +y = 0 pe a # 01 f # 0 napiotdvel vbeia
0710 £minedo.
(Movédec: 10)
B. X0XTO — AAGOX
1. Kabe gvbeia mov diépyetar omd to 0(0,0) £xel e€icmwon tng popeng ax +
By =0 pe |al + |B] # 0.
2. To epPaddv tov Tprydvov mov opileton amd v €: 3x + 4y + 12 = 0 pe toug
G&oveg x'x kou y'y givon 6 T.p.
3. Hekiowon Ba+ x+ (1 —2a)y — (3 + 4a) =0, yiakdbe a € R
noplotvel evbeio mov digpyeton and to A(1,2).
4, Avorevbeiegeiux+y+a =0, es:rax—y+3 =0, a,u €R, givan
KaBeteg kat tépvovtar oto A(1,2), tote ¢ = =1 kou o = —1.
5. Ymapyer a € R 11010 OoTe 01 vbeieg €1: 2 — 3y + 6 = 0 ko &,: 2x +
3ay — 4 = 0 va givor mapdAiniec.

(Movédec: 15)
OEMA 2
(o) Na Bpeite 11c e€lo0doelg TV VOBV TTOL givar TOPAAANAEG 6TV €: 3x — 4y —
6 = 0 ko améyovv amd avtv 10 povéoes.

(Movadec: 10)
(B) Na Bpeite v e&icmon ¢ evbeiag mov diépyeton oo to A(2,1) ko oynuariler pe
T0VG BeTikovg NudEoveg Ox kot Oy tpiymvo epPfadod 275 T.LL.

(Movadeg: 15)



OEMA 3
(o) No deiéete 6T e&icwon 4x? + y2 — 4xy + 6ux — 3uy — 4u®> =0, u € R,
[Maprotaver dvo Tapdrinieg evbeieg oto emimedo kot va Ppeite Tnv Tiun tov [ €0t
(HOTE 1 ATOGTAGH TOVG VO 1600TOL pE V5.
(Movadec: 15)
(B) Aivovton ta onpeio A(2,4) ko B(4u, 2 — 61), u € R. Na Bpeite v e&icmwon g
ypappng oty onoia Ppicketar to péco M tov TpuMqpotoc AB kabmg to p
petopdiieTor.
(Movadeg: 10)
OEMA 4
(o) "o moteg Tipég tov a, B € R o1 gvbeieg
@+ Dx—2ay—pB=0xare:(@a—1)x—3y+1-26=0,
Q) TEUVOVTOL,
(i) etvar TapaAANAES,
(ili)  ovumintovv
(Movadeg: 12)
(B) Tprydvov ABI divovrar ) kopven A(1,2) kot ot e€iomoeig x — 3y + 1 = 0 kot
y—1=0 6vo dapécwv tov. Na Bpeite Tig kopupég B kot I'kon to epfaddv tov
ABI.
(Movadeg: 10+3)
I1. Apaxovrdaxog
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MaOnpatika B° MpoocavatoAiopov

N. ApakoUAAKOG
OEMA 1

A. Na bei€ete OtL KABe euBeia Tou emumédou €xel e€lowan TNG Lop PN
Ax+By+I'=0pe A0 B#O0.

(7 povadec)

B. Aivovtat ot eubeieg €, :ax+(o—1)y—2=0«kat&:2ax — (@ + 1)y +4 =0, a€R.

i. NoapPpeiteto aave |l &,.
i. Yrmdpxelta € R tétolo wote €, Lg,;

(8 povadec)

. EPQTHZEIZ TYNOY 2Q3TO-AAGOZ

1. H ouppetpikn TG eubeiog £:2x—y+3=0w¢ mPog TNV y=x €ivaln
C:x—2y—3=0.

2. YndpxeL a € R tétolo wote oL eubeieg €, :o’x+y—(o+1)=0kat

g, :x+(1—oc2)y+2cx:0 va glva KABeTe.

3. OAeg oL euBeieg mou SLEpyovtal amnod to O(0,0) €xouv efiowon TN Hopdng
y=ax,a €ER

4. H eubeia SZy:(OLZ —oc—2)x+4, oxnuatilel appAeia ywvia pe tov x'x ya
ae(-1,2).

5. H euBeia ABéxeL e€lowon 2x—y+3=0, t0 (AB)zZ\E. To epPadov tou Tplywvou
OAB givau {oo pe 3, 0(0,0).

(10 povadec)



OEMA 2

A. Na Bpeite Ti¢ e€lowoelg Twv euBeLwV OV eival mapdAAnAeg otnv €:x—2y+3=0

KOlL OIEXOUV aTtO QUTAY \/E Hovadec.

(10 povadec)

B. Na urtoAoyioete tnv ofeia ywvia twv euBewwv g, :x—2y+3=0kal
€,:x+3y—6=0.

(8 povadec)
I. Atvovtaw tar A(3,3) kat B(1,1). Na Sei€ete otL ta onpeia M tou emumédou yua ta
omnola LoyveL (AM)2 —(BM)2 =16 Bplokovtal otnv euBeia mou Sixotopel TNV ywvia
x'oy.
(7 povadec)
OEMA 3
A. Ailvovtal ol euBeieg
€, :0x+4y+8=0 Kot
g, :x+ay+B=0, pea,f ER
No urtoAoyioete Ta o Kat B £TOL WOTE OL €, Kat €, va eivat mapAaAnAeg kat va

QMEXOUV AmOoTOON \/E pHovadec.
(16 povadec)

B. Na Bpeite TG e€lowoelg Twv eUBLWV TTIOU SLXOTOUOUV TLC YWVIEC TTOU
oxnuatifovtal amo TG evbeieg €, :2x—y+5=0 kat g, : x+2y—-5=0.

(9 povadec)

OEMA 4
A. To tpiywvo OAB pe 0(0,0),

ﬁ‘ =‘O—B" =1, elvar opBoywvio oto 0. Na deifete oTL
det(a&,@)=i1.
(6 povadec)

B. Na Bpeite tnv e€lowaon suBeiag mou SLEpxeTal amno to A(—2,0) KOlL OTTEXEL B(2,0)

anootaocn 2\/5 HovAdeC.

(9 povadec)



I. Aivetal n e€iowon

W —wx+Qu+u+Dy+@u?2+2u+2)=0, (1), uER.

Na Seiete 6tun (1) maplotdvel eubeia yia kabe p € R

Na dei€ete OTL OAeg oL euBeieg pe e€lowon tnv (1) SLEpyovtal ano o iblo
onueio Tou omoiou INToUVTOL Ol CUVTETAYUEVEG.

Na Bpeite 10 p ot wote n (1) va napiotavet eubeia kAOetn otV y=x.

(10 povadec)

KaAn Emtuyia!



